STAR

aay C4 Q
S=27R7L VY
2ME3— K 30201-30202-30203-30204+30205
B x-TMS5000-6000-7000-8000-9000
IND—=F—= P THIYFAV B
#MEO— K 54205
#  KX-APG9000

IREHBEE & @& X
WhE FEROERRNICIIDTHRATLS &L,

y @ 42T e






CHEADE R~

CDHRUEHBMEABEREN LT O EEH08EITCTEEL .
COBBEHEFRZ, ELOVERBEFELELOHEEBESRICOOVTHBALTHD 9o L<BFTAL
FIENT BEOELDELICI T DO KK N ERD I dICBEILT S0,

REEEDOLDI, ThETREDRFIEL LD

® £ ffF £ O & B O

L BWWOKM  BEBH - FEREEZTOREI, V7728 ( 747 =) VI VERETED
TLE &,

2. FF3IB(FTAT7-)oENIRE, TV VELEDPTOARELKEDTHOBE T L —
F(|E)Z2. LT TLEE W,

3. FERBICAESILELVRESL, RBELEHBL T,

4 EERET. HICRE - #ERBICRBABICEE 2T, AZESHFRBNTLE D,

5. fEEDRBRICEIAEE[KL . BE - B - BELZ T HCT-oTIEE .

6. BBHAFBLCRTELOBREFELCLISLTOENFTEZ LT, BBROBRBEZHRN1D . ERED
BEREELZLTH, YHTREEZRAOLRET o '

BROEZIRDWT
1. HROCEXOBEE ., TRREBZIEK S O reeees MED DB EBEA (2 ~608 )
rZEWo oo FREAD 3> & 12O EE (R~ 18 )
@ Hm WA 3. MARBESORBICHASHEAZINTED
@ & X4 DRI THROBEBFTENTOET .
® 2 —FN (#1 BAOB15A)
@ HRES A, Fv b -STvvy
® WHLH D &#7nF » b
® @ N;F»t
2. WHDOMBIPICOWNTIE, FRBEONMMITK P, 79vvx%
DRRELTBDET BEICLTLEIN, W, S7v vy
(#f e2, 010, 13) (G; AyFaAEd)
® e HRBE (HRIE. €SWETBALT
{HE &, )




VEZEBID mikR « %

ERRNIC KD KRR - RELITIL - TLIZE,
chid, HEDOB L, MAFEEET T DO FEIITE>TIIEED,

1) KAVARFPFz—2DRY
FUa VAN IBREETSET
FyvavENrAERL, Karyrxv+od

ROBELTLoTLIILZ,

(2 #4FEIE

BIFEESE 2. 8Kkg /cfh

(3) #& i

BEOMAMEL MR T EDICED S NFHRICHK > THREZFT L - TIIEI,

© AANZHEEY - T E
1L g — LBEM - F Y S v H
90, BEL1 Y
2. FY Ky ) R F¥A A HF
90, FE20/
@ /) —RT o7
3. EEFY
4. EERA 2V
5. 3V NVREH )
AT ek y b
6. v N EhEs
7. F¥KRKy IR

8. RAVYF

9./¢7—Va/fyb)

10. A EARZ R

(C— @@, PICHES. v—2/759F)

® = o
a—7F z—V

Ravx¥Fz—v

\VVEVZTUVy
M—1

(@

B—2

}W%y—fydémﬁm




(2]

HE BE B A 1 3R

1) RAVKRVPEERE
1) JE=—tbav bo—iw
Rav ~y®EEZ 3 RE (FrHf
TR )ICERTEET,
EHRBEI N7 7 8ELELGE— 3
DAA v F Ry 7 ARLTHLBZTT,

(BRIERER)

O© M—4DT7—s&v) v aEHmkE
LTWBEVYBA->TNE L E%TE
BLALBE, Fov UL N—%HFHOD
fEBICE y FLTLEED,

@ ZA v FR JRADAA VRS v
F% [ON JitLTLKIZ&W,

® EBOERMBOF v IR v
FEBL TSI,

(EFEHEIRE)

O EFREZEERP. T. OHKEROHITR
2 TLEE,

Q@ ZEREEOBRE—E. P. T. O@l#x
HEECL, BER, BUREGEHZ L
FTLLEEH,

2) FHRIVASYRELER

AAFBICTOERBRIEV TR
BEELTHL ET,

M—4DT7 —bd&v) v ZEEEL
THBEYERE, T2V LN—%
EBOFHOLERMBIC» PLTK
1220,

My F v I N—BEEDERNM
BICADIKCHWEER, -850
THOULREMBLFTRL>TLEIN,

FxV VAL v F

-3

X— 4

FrYPUR—
S~

NG
\




(2) KAUVKRTPEEREBREHGE
RavRYERREBAEOERIZ, B—1, B—2%22FICL TIIEI,
HEDOREICH DO FEHFENS IV ARYERREEERLRD TSI E N,

=z — 1
3V XY EE | RTERHEAE (400kgMm)|5E B e FE (80 0kg/md)
H B bT U EERE MT U ARE
zE R K
(m,/45) 3km/hr | 5km/hr| 3km hr | 5km hr
1 HE| 150 5.51,10a| 3.0 1/10al11.0 t,10a] 6.5 t,10a
2 R 2.3 5 8.5 t,/10a| 5.0t,10a|16.51t,10al10.0t 10a
3 | . 305 10.6 t/10a; 6.4 t10a([21.3 t10a| 1 2.8 t10a
= — 2
av N Y ERE |RTRERE (400kgm)|5E B H JE (80 0kgmm) ¥ vy # 5 €
& B M7 U ARE N7 T A RE
E &R K
(m/4) | 3km/hr | 5km/ hr | 3km/ hr | 5km/ hr
1 100 3.5 t/10a| 2.0t 10al| 7.0 t/10a| 4.5t/10
BAY | Gaya] Eop0a) Gy 0a) e
2 155 55 t,10a| 3.0t 10a||11.0t/10a| 6.5t,/10
el Y 5N Nens il ek ) diasal W) dinal I X dins
3 .00 7.0 1,710 2 1,/10 .0 t/10a| 8.4 t/10
2 (21.14) (4.03/ : (42.45/1 ? 1(48.03/1 : 83/1 ?
E) () ARZFTY T 5, M, TOBENEO7V - (BMFS 84090) %

r“l:ﬁ\

1TR—VOFRDBY 7 3 —LK v 7 ACTAT T EZ W,

2) WK T=aTBI B okRORZED M
3) BREBO==2T70EXDHH
DEXDH, FRITHIDICLTLIEZ N,

(3) P.T.O HE&x#

RSO ETEEERZ, 54 0rp.mTHo
P.T.0V5 v FA2ANSIEILZ. T vy yAELAEETCANTLE I,

SHMICBIAHMEIR, T— 1, E—2ICERLTHD TIH, EFEEICBNT 3 HII
1) BAIELBRBRICBE S, =2 7D —2E~DREXVBEEH

E BRIV UVAEKRHTP.T.077 vy Fx2ANTTE, v+ —R b B3UKT 5545
HH0DFT,



v—27 v— FOEH]

TUv—FR, ABEFLIDETHE—-5D
EOREIMEINhTET, CZOEFECTL
9L, RELRELBRICELELEZ
E3C I

vy —R NV PITOWT

BEM O EWETEF L0, BED
BIAI Y v+ — RV b BEFEINTEBD $9,
Vo — RV S RBOBRICIE, RDEBIRIC

EBRLTIEID,

1) vy =K OO, BTRE
2N, ELOVARELZTE>ToL, #
AL TLHEZ 0,

2) Ve —FR iz, BFELFEERNL L
AERAL TR S,

JVv—F;L HRIAR 7 v—2
_ ¥LJ:H,,L H_A,.%;W | F 1Y
L IR, R
?[\h %ts : I
MEVIR i
SRR R
FRIR 7 v =

T v 8= €= & —OFF

HRI=

Zv—F; L Zv—
|EBE fmEaced uiang
= ; i 7 \ :
Edﬁ AN AN AN
=R = 9_1/—/\" _ Tv— r:; R
M—s A=Y E— 2 —DEF

Ravy~xy5rvav




(5] C—R779F

ERE, MECR <=2 T OFHE

XERBHICT DR, ©—22HEBEILTIC
IVRVYDIBEENT, 27T v FH
DNTHET,

(BRIERE)D
® 77959
P.T.OB&%(1k¥, A7 0y b
DEHNG. 77 v FOLEFEIKE,
RICT 7 v FERFHITH AN S 9 0°
BE IR TLEI,
®. 7739 FA
P.T.OBEA LD, 77 v FDI
LTy y bORMOMMEEEH,
BT ILEBE AN T LI,

(EESFE)
® 77 FEEI. P.T.OEEZIEDTHLOLITN -TLIEE,
@ EEFEI., C—EBELELTOTS, E—ZRU 7 5 » FICBMNEBOTLEZE N,
X, FEDREZ R P BABICEH, BEFOEC— 2 DB LTESERBL TILE,
® EC—8ZELIRT, 222 TOHEEFTIBER, =27 VI T TEEL TIRED,



IND—HF -7y F AV F (BIFER)

ol | # 2 F &

1) BKFEIGET R
T == b EROMG =2 T ATV y FOBKNICLD, BIOEWRB—HRELOETOD
T, £—3, M—8%22FICLTZEL,

= — 3
TMS5000 TMS6000 TMS7000 TMS8000 TMS9000

ONPAM A 2 R =

® » 7 - 2 & ZN =

® 774 v b x e L

@ H» 7 - 4 8

® £ wn +h M12X130 M12X230

® £ v b M8 X80 M8X25

M. HIGREDST7 —4F —riZ, TMS 8000, 900 0FAICHATHIDETTDT, TMS
5000, 6000, 7000BICEEBITEEGR. @FT 74y b2RTLLE. ©OFT/N—DK
HiICET 3BIC. A Rv P RICTHREFR T T,

2) LU UHEY R ARLE
A LD, @T 57 v MCHF SV ) v AR NI RABMRLDETOT, -4, M-
8 2 BEIL LTI,

il e 7AGE VARt

TMS5000, 6000, 7000 A

TMS8000, 9000




3)

T

K — X B E
WE & — 23, FEBOBEPEFICEBE -3 EHI. X, QUL IcERL
BOAHG T &,

TMS5000 ) j |
'ff?

X8

2927 Wh—

=

FAOUF s ©
ctosssiin_ eV

o >

M12x25 @ Z\

N.SW)
®774 b Lo




TMS 50006000+ 7000-8000-9000 ¥ =17 X /L v 4
FO—/8 - 242 K

28l waEs w8 % & Bzl BEES HoOo& & % B
1[74902 by F 1 |®26|BA0825G FIVE; M8X25 1

O 2174903 T75 g b 1 ||®27|NP08G ATY/TF b, M8 1

O 3[74904 Fa—N] L 1 [|®28|WRAL12G Tyve,M12 1

O 474905 Fa—/~! R 1 |Asy|73058Asy | RZV F(#H) @ 10~284F| 1

O 573056 AT — 1 2966324 7745y b 1

® 6 |BM1250AG | H74/Wb; M12X50 4 30({61517 B¢ 16X98 1

® 7 |BZ1235AG | AWb;M12X35(88) 8 31| MS1P KAV TFvy 71619 1

® 8 |BZ1440AG |AWMb; M14X40(88) 20| 32|74950 JaV hS— 1

® 966323 tyFAhAY P60 1 33| PROO VUFEY ;9 1
10|73058 ARV FTTHy b 1 34|75814 AR 1
1171541 Y7 7545 b 1

12166722 LN—r 1

13]68310 Lss— 1

1466724 7Y 97 1

1558640 N A 1

16 {58616 T 1

®17 (751104 AFAMRTYYZ 51104 1

1871542 AV R 1

19 [62286 AT —ny FOrRF ) v 2

20166727 e v 1

21 (43234 T FARI)V T 1

22166726 H7—- 1

®23 |PS3020 RFY VTV 3X20 1

®24 |PS6032 ATFY)VITEY 6 X3 2 3

e25 AFYV Ty 8X50 1

PS8050




TMS 5000-6000-7000-8000-9000 ¥ =27 XL v &
JUL—L4A

Y T L # sl 2l | BaEs WoOoR & W E
180242 VNV L—1 1 BZ1230AG |AnFiM12X30(8.8) TMS9000 48
2| 80244 Vo5 L—2 TMS 5000, 6000 1 15|{B71235AG | FvhiM12Xx35(8.8) 8

80256 Y yNv i L—2 TMS 7000, 8000 1 16 |BRZ1225AG | H7 #F FiM12X25 A 178( 8.8) |44
80266 JINy i 1 —2 TMS 9000 1 | 17|RB1230AG | FZv#Y iM12X30 |8
3|80243 Y J/57 5 R—1 1 18(80251 Fz—ViHAFi L TMS 5000, 6000| 1
480245 Y osNv s R—2 TMS 5000, 6000| 1 19/80252 Fz—VHAFIR TMS 5000, 6000/ 1
80257 Y JsNv i R—2 TMS 7000, 8000 1 20/80260 Fr—VHA4FiL—1 TMS 7000, 8000 1
80267 Vg5 R—2 TMS 9000 1 80270 Fx—vHAFiL—1 TMS9000 1
5| 80246 Jb—45 L TMS 5000, 6000 1 21(80261 Fr—VHAF; L—2 TMS7000, 8000 1
80258 TJL—4i L TMS 7000, 8000 1 80271 Fz—VHAF; L—2  TMS9000 1
80268 JL—4i L TMS 9000 1 22(80262 Fz—VHA4Fi R—1  TMS7000, 8000 1
6|80247 | 7v—=43 R TMS 5000, 6000| 1 80272 Fr=vHA4Fi R—1  TMS 9000 1
80259 JL—45 R TMS 7000, 8000| 1 2380263 Frz—vHAFi R—2  TMS7000, 8000 1
80269 JL—5ui R TMS 9000 1 80273 Fz—vH4FiR—2 TMS9000 1
7| 73146 AB A T™MS 3390 8983 5 | 24|BM1025G |4 sHnbiMioX25  TMS5000, 6000 12
73146 28 A TMS 9000 6 BM1 025G | #54L biMioX25 TMSE3Y 800016
873147 74 B TMS 5000, 6000| 4 25 |NP10G 27N Fy FiM10  TMS 5000, 6000 2 2
73147 #45 B TMS 5339, 8000) ¢ NP10G 277 Fy biM10o TMS§93% 8000 26
980248 43 R 1 26|43686 24 VS (A) TMS 5000, 6000| 2 2

10| 71561 AN Y 4 43686 54 VG (A) TMS 2333 8000 2 6

1180249 H4 FYE—b F 2 2771567 AR 2

1280250 4 P4 #HE—+5 RE 2 2873081 #HAE L 1

13 |BZ1225AG rElleMlZX25(8.8) 4 29{73082 74 KR 1

14 |BZ1230AG |+ bhiM12X30(8.8) TMS5000,6000{36 | 30[80253 a7 E—F TMS 5000, 6000 1

BZ1230AG |4/ FiM12X30(88) TMS 7000, 8000 4 4 80264 7a7E=F TMS 7000, 8000 1




TMS5000-6000-7000-8000-9000 ¥ — 27 XL v 4
=L

2| wmES B8 & FALEIEE B8 %
80274 7aT7H=F TMS 9000 1
31(80253-1 VAR S TMS 5000, 6000| 1
80264-1 7a7R=F; TMS 7000, 8000} 1
80274-1 A= TMS 9000 1
32180253-2 7o07HR=F; TMS 5000, 6000| 10
80264 -2 7u7HR—=Fi B TMS 7000, 8000| 10
80274-2 787 E—=F; TMS 9000 10
33(80253-3 .| 7a7K—F; TMS 5000, 6000| 2
80264-3 7oaTR=F; TMS 7000, 8000| 2
80274-4 7a7R—F:C TMS 9000 2
3480253 -4 78T FE=F TMS 5000, 6000| 1
80264-4 707 K= TMS 7000, 8000| 1
80274-4 7u7F—F;D TMS 9000 1

35| TX0635G By v 45 M6 X 35 TMS 5000, 6000| 73

TX0635G Ay T H5:M6 X 35TMS 7000, 8000| 8 7

TX0635G Ry & 3 H53 M6 X 35 TMS 9000 94

36(80254 #s%~; RE 1

37 | BM1040G HIFNWEF I M10X40 10




TMS5000-6000-7000-8000-9000 Y =27 AL v &
78> bk UYL —L4

i maBs B & i El gl | HeES Hooom & K B
1(80209 A=A WA UN 1 26| 80217 N 2
2180210 JavbR—F 1 27|73087 AT — 1
3 | NX10G +v b)F—3+ i NR—22B—M10 8 | 2875815 A 4
473062 AT — 2 2980218 ) PR— Fh/N— 1
5(73063 AT — 1 30(74983 7L —b 1
6|73064 THLTL— b 1 31|80219 AVYRYT Iy b L 1
7 | CP0825G FRIAY i M8X25 23| 32|80220 avyR¥YT7T54y i R 1
8 | NP08G A7) T Iy hiM8 23| 33|BZ1225AG | F)WFiM12X25 (88)] 4
9 | BA0O860G FVh i M8X60 2 34| BZ1230AG | Kb iM12X30 (88)] 5
10| NN08G FA4avFy b iM8 2 35| BZ1235AG | AW bhiM12X35 (88)] 4
11|BZ1025WG | KvbhiM10X25 (88) 8 36 | RB1230AG | K4 %Y i M12X30 (88)| 6
12|{BZ1225AG | RK/bi M1 2X25 (88)[10| 37|BRZ1225AG| #Z x+Nmb i M12X25 (88)|16
13|BZ1230AG | biM12X30 (88){ 10| 38|BRZ1230AG| H74#F/WbiM12X30 (88)| 2
14]80211 JavhhS— 1 3971615 R— A9 A 1
15| 44086 AT —FIWE 1 40 | WRA10G Ty v i M10 1
1674910 AT 1 41| BZ1240AG | FAF iM12X40 (88)}1
17 |WRA08G Ty i M8 1
18 |PC3216G TN 3.2X16 2
19 |CP0635G F~NaxY i M6X35 3
20 |[NNO6G FAarvry bi M6 3
21143001 HoN—my J 2 3

2266556 K2y vy F 3
23 [43000 HN—ay J 3
24 |80212 J¥R—-F;i L 1
25 [80213 J¥E—-F; R 1




TMS5000-6000-7000-8000-9000 ¥ — 27X TL v 4
ATy oa—FK

15(5000)
186000 .7000)
19(8000.000)

15(5000)
18(6000.7000)
20(8000.9000)

i
i wems Hoo& & Bzl BeES BoOo& & K
1]80288 ZT5y afi— TMS $999 6000) 1 80381 55— TMS 9000 12
80304 RTGyVah— i TMS 8000, 9000 1 12|BZ1225AG | #/vbhiM12X25 (8.8) 2
2| 80841 A7Fyvai—KiRE TMS 390060000 1 | 13/B71225WG | #vh i M12X25 (88) 18
80842 2759 afi— Fi RE TMS 8000, 9000 1 | 14|BZ1230PWG | Av b M12x30 (88)TMS7900 209 4
3180289 T—243 L TMS 5000 1 BZ12130PWG | v b s M1 2X 130(8.8) TMS 8000, 9000 4
80297 T—4 L TMS 6000, 7000| 1 | 15|BZ1280AG | #w ki M12X80 (88)TMS5000 10
80305 T—4 TMS 8000, 9000{ 1 || 16|BZ12120APG| Vb i M12X120(8.8) 2
480290 T—b TMS 5000 1§ 17]42783 Ty w12 TMS 2899 83891 1 6
80298 T—4i3 R TMS 6000, 7000| 1 42783 Tveil2 TMS9000 18
80306 T TMS 8000, 9000| 1 | 18|BZ12130AG | #h:M12X130  TMS6000, 7000(1 0
5 (80291 A2 TMS 5000 2 | 19|BZ12130AG | £/biMi2X130  TMS8000, 9000| 4
80299 Ny TMS §99% 5000 2 | 20|Bz12230AG | #vFiM12Xx230  TMS8000 6
6180292 AVZa TMS 5000 2 BZ12230AG | Avbh iM12X230 TMS9000 8
80300 Ny TMS 6000 2 21|NX10G v bYF—+iNR-22B-M10 8
80302 AP TMS 7000 2 | 22|BA1020WG | #FnbiM10X20 8
80307 N TMS 8000 2
80312 I\ TMS 9000 2
7| 80293 75— 2
880294 i L TMS 2980 6000} 4
80308 H5—5 L TMS 8000, 9000 1
9 | 80295 #5—3 R TMS 3399- 6000} 4
80309 hsv—i R TMS 8000, 9000| 1
1080310 v TMS 8000 2
80383 7947 TMS 9000 2
11[80381 HT— TMS 8000 10

—1

3_



TMS5000-6000-7000-8000-9000
VA 7N X e WAV

WaES w & & W

I S AL
O 1]75823 PE 1 24100425 R —F o b M1 6X1.5
O 2|75464 D 2
3|75468 v v 2
4173092 A B 4
5(63442 AZE 2
666208 Tvvx, 951 2
® 7 |0ONCS1 JN)—R=y W ;C—PT1,/8 2
® 3 BM1660AG |H7HIWE; ;M16X60 4
® 9 |BA1640WG |Fb,M16X40 2
10 |BA1640AG [F/ b M16X40 4
1100384 24¥;111—15—8PR  TMsHYQY 6000 4
00382 24¥;125L—15—8PR TMS8000, 9000 | 4
12 (00389 FamT 11L—15 Tms393y 8000
00388 Fa—=7,125L—15 TMS8000, 9000 | 4
1300395 HFA—,10J—15 4
1400409 NT T AB0X100 4
®15 [J30211 TFTRRTYVST ;30211 4
®16 |J30208 F—r TS 30208 4
®17 [AD7510010 | A4/ —;ADT7510010 4
18 100419 FrovAVWFy b M36X15 4
®19 |PC5056 TYEY ; 5X56 4
20 |WRA36G Ty¥ v ,M36 4
21 00416 Fx»7 80 4
22 (00422 AW M16X1L.5X50 24
®23 |WS16G STvy ,M16 24




TMS5000-6000-7000-8000-9000 v=27 XL v 4
XYERY VA, PICOY T, ho 8% 7k

2L mRES BO% & K B 2L BRES BwO®R & {5231
1]|80328 FYRy 7R 1 26 |NC20150G | F+»AFy FiM20X15 1
2180329 Fyv7 1 27|PC3232G JY Vi 3.2X32 1
3] 79648 NNV EY F M5.5X 20T 2 28(80322 BI— 1 FrERy 7R 1
4 [KFC100080350| *F—: 1 0 X 8X 3 5 ( {#DiL) 2 29]/PS8050 RN Iy 8X 25 1
5| 80330 Fov 7 2 3080314 PICY+7F 1
6| 80331 B T—=i FrKry 7R 1 31|80315 A%l 2
7|DC35 AFw 7)1 8356 1 32[JUCFL207Dt| ~7)v¥ 2=y b UCFL207D1 | 2
8| DHC72 2Fy Vv HT 2 2 || 33/80316 7 PIC 1
9| DHC80 AFy 77 i H80 1 34|BZ1450AG FR i M14X50 4

10|J6207LU 7Y v7i6207LU 3 35(00096 PICH+v 7 1
11{J6307 RTNVv7 36307 1 3680317 Ve — b RVE 1
12|BZ1230WG | A9V F iM12X30(88) 4 3780318 oy — I hRLg 1
13|BZ1030WG | FwvbiM10X30(88) 3 38|35-39-15 F34 A9 b B35XF39X15 1
14]44098 Ty r i 10 3 | 39[KFC10080350 | +— (ffH) + 10X 8X35 1
15|60223 b 0.6t 3 40(44028 vy—FIWPFiM10X55 FiEs 4| 6
16|44583 EEE L 1 0X0.2 3 | 41|NP10G A7 Fy b iMoo FEs | 6
1700717 Fa—aky 1 42 |MP0820N Oy hITFMARY 2
18| JUCFC207D1| X7 Vs 2=y i UCF20 7D1 1 43|80321 ¥ 7 b TMS5000, 6000 | 1
19|BZ1250WG | £/ iM12X50(8.8) 4 80324 P TMS 7000, 8000| 1
2080332 Nt 1 80326 A TMS 9000 1
2180333 rA 7 1| 44[JASFB207Dl X7 )/ 2=y i ASFB207D1 | 2
22|80334 757y b 2 45|BZ1035AG | #FwbhiM10X35(88) 4
23|BA1020WG | #/VF iM10X20 4 | 46]44098 Ty e 10 4
24(80335 v %7 b 1

25]75318 YH 1

—1

5._



TMS 5000-6000-7000-8000-9000 ¥ =27 A 7L v 4

999FRy X (1)

11533‘2|

2| waBs B O® & H w2l was woOo®m & {E
181766 T =5 1
280450 L/N— 1
3173109 L= C 1
4181764 ZL— b 1
5183396 757y b 1
6|80455 F3/N— 1
7 |BZ08450 FIv ki M8 X 50 1
8 | NN08G F4ovFty bi M8 1
944097 Ty v i M8 1
10/00722 =) ;12 1
11|BZ1070G AV iM10X70 1
1 2|NN10G F4avry b iM10O 1
13/202320 FoA4Ay bTva 1202320 2
14 |WRA20G Tyie i M20 1
15|DC20 RFy YT 820 1
16|BZ21025WG | +/WbhiM10X25 4
17|BZ1030NG | Fw b iM10X30 1
18|BZ1025AG |+/wbiM10X25 2
19|/BZ1030AG | #F/W b iM10X30 2
2016703 Ly FALY T 1
21|SB25 2F—F—iv ;i 516”7 1




TMS5000-6000-7000-8000-9000 ¥ =127 AT L v 4

779FKy IR (1]

HBaES B fh

g P A woOo&m & W K
180372 I3y FRy JRT A 1 26|BZ1025WG | &)V b i M1 0X25 (88)| 8
2180373 759FRy IR B 1 27{BZ1030WG | R/ i M10X30 (88)] 4
3|80374 Fyy 7 1 2 8[{BZ1030NG |#wbiM10X30 (88)|1
480375 A 1 29|BZ1070WG | £wb s M10XT70 (88)f 2
5(82337 F¥iA 1 30/ BZ0825WG | Avh iM8X25 4
6182338 ¥¥i B 1 3100717 Fa—2tV 1
780378 vy 7 b 1 3200338 7555 M1 0 1
874097 NNVFEY G 22T 1 33{00339 sy FiMI1 0 1
9174098 ~~NLvFESR 12T 1 34|SB25 Z2F-— = 516" 1
10/80379 ¥ 7 b 1 3516703 )y FRIN T 1
11|KFC07070250| #— (ML) ; 7X7X25 2 3680814 F¥i21T 1
12]80380 AN =7 1 3780813 F¥i 17T 1
13 |ORG25 oONVv7iGzs 1 38180902 55— 1
14/D35508 AN — ;D355 08 1 3956984 I0e 7 17X3 2
15|D25408 FAW =i D25408 2 40[80900 R 1
16/J6005 NT7TY T i 6005 4 4180901 7N 1
17(J6005LLU | ~71 v/ 36005LLD 1 42|PS6032 A7) 6X3 2 1
181J6205 N7V 6205 1 43|BZ1230WG | vk iM12X30 (88) 4
19|J6007 ~NTY T 6007 1 4460166 S 0.2 /
20 |DC25 2Fy TV s i 825 1 45{60932 D=LV IFE40—3W 1
2 1{DHC47 RFy 7Yy Ha 7 1 46|81638 78y F 1
22|DHC52 ZFy ) vy Hs 2 1 47184088 FY; 12T (AFvav) 1
2380447 748 1 48(84087 F¥; 26T ( ” ) 1
24 |ORP20 OYVv7iP20 2 4984090 A ( ” ) 1
25{PS8032 RN TV 8X3 2 2 50{BZ1020WG|&HKnmEF s M10X 20 ( 7~ ) 2
17—



TMS5000-6000+7000- 80009000
JDE—brIabO—-Jb

i

i weEs B8 & Bzl | wasds w8 & 1B
1{81769 Ay FKy JR 1 2 6|ILTS0L AYamdy 235 TS50L i
2181770 Fvir/a—F 1 27|ILT50R Avv2ay2iT50R 5
381771 avbha—r—7 0 1 28|PH1260G i1 2X60 1
4181772 £ H— 1 2 9|PM0816G N—-2 ;5 8X 1.6 1
581773 ~y F 1 30[WRA12G Tyvv i M1 2 1
680974 /99— ) v &— i LPA150LO.5 1
781761 ¥ 7 b 1
881763 T— A 1
9 |BZ0850G Fh s M8X50 (88) 1
10|44097 Ty Ve 8 9
11 |NN08G FA4BrFy i M8 1
12 |NABO6G +v bi M6 1
1381765 7L— b 1
14 |[CP0315APG | 7 ~axJ 1 M3X15 4
15 |NZ12WG +v biMI2 (8)1
1683397 FIE— 1
17 |BZ0850WG | AV i M8X 60 (88))1
18(81759 73/ N— L
19 INABO 3WG v b iM3 5
20 (81762 TV 2
21 |BZ0820AG |#wbhisM8X20 (88)] 4
22 |BZ0820WG |F/nbhiM8X20 (88)) 4
2381758 F IV 1
24 |[BCO612WP | HL P M6X12 ZF/ 1R 4
25 |ILT30R Avvaoy7 i T30R 2




TMS5000-6000+7000-8000-9000
ANV T b, OAANY/IN—

N
i meES B & & K AR L B
180342 aVvRTv¥ 7 b 1 26026970 Tyvv i 14 3
2180343 27ty b 4 27100453 FIAE 5 9 2
3 | KFB10081200] F— (FHL) i 1 0X8X120 1 28 (80347 2N N— TMS 5000, 6000| 4 0
4 | KFC10080500f +— (F#L) 5 1 0X8X 50 4 80347 I ARYs— TMS 7000, 8000 4 4
~— 5| PC6380G 7YV 6.3X80 1 80347 =D AT TMS 9000 48
6 | MD0812 Oy HITF ARSI M8X1 2 8 | 2900467 FRyF ¥ TIFx—26000 TMS 5000, 6000| 400
71 JUCF208 RPNy 1=y FiUCF208 1 00467 TGy Fe TIF—:6000 TMS 7000, 8000| 440
8 | JUCF208D1 | X7 )7/ 2=y i UCF208D1 1 00467 FRy Fp FIFz—236000 TMS 9000 480
9| BZ1440AG | F b i M1 4X40 (88) 8 | 3000468 F By Fr TN F2—16000-L TMS 5000, 6000{ 4 0
1080344 h5— i AUy 2 00468 TRy F % TNF2—36000-L TMS 7000, 8000 4 4
1173118 A BRI 1 00468 FByFp IFz—> 6000-1, TMS 9000 48
12{J6208LLU | ~x7Uv/36208LLU 1 31[00469 T8y F¥TWFx—6000-R TMS 5000, 6000 4 0
13 | DHC80 2Fy TN H8 0 2 00469 T By F T )F=—6000-R TMS 7000, 8000| 4 4
14| ONAS6G =Ry T A—MEX1F 1 00469 FByF 4 FFx—16000-R TMS 9000 48
15|74889 H5—540X30 2 I 32|BZ1025AG | A iM10X25(88) TMS 5000, 6000 80
1660042 Frv 2 BZ1025AG | F/vbiM10X25(88) TMS 7000, 8000| 8 8
17 |BZ1230WG | Vi M1 2X3 0 (88) 2 BZ1025AG | F/biM10X25(8.8) TMS 9000 96
18]74890 aVNRT 7 b 1
19[80345 270y b 4
20 {ONBS6G JN)—R=y i B—M6X1F 4
21|74891 HT—3 32AX38 2
22|74892 TV 3
23|57045 RSNy F22X88 3
24 |74893 Ty b 3
25|74894 FF i M14X240 3



TMS 5000-6000-7000-8000-9000 ¥ =27 AL v 4

E—

2

Ul wmEs N AP B & & K [
1180349 E— &2 7L —4 L 1 26|LA6088 O—5Fz—i60X88 1
2|80350 E—47Lv—45 R 1 217|AB60 YEF 60 1
3 | JUCFC208D1| ~7 ) v/ 2=y +i UCFC208D1 2 28(80359 T Iy b 2
4 |{BZ1250AG | Fu bk iM12X50¢(88) 8 29(80360 s N— 1
5|JUCFL207 | "7 ) v /2=y iUCFL207 1 3080361 Sy oN— 1
6 | JUCFL207D1| X7 Y v/ 2=y b ;UCFL207D1 1 31{80909 TGy b 1
7 |BZ1440AG | FwbiM14X40¢(8.8) 4 32(60849 Fvat 1
8180353 A Ve—4 1 33|BZ1060G Ak iM10X60(88) 2
971532 JL— s L 8 34 {NN10G FA4avry biM10 2

1071533 JL—=Fi R 8 35|BZ0820G FvkiM8X20(88) 6
11(80354 Ty sSE— & 1 3 6 INP08G RN TFy b i M8 12
12]74975 JL—Fi UL 8 37|80362 HysN— 1
1374976 71— K5 UR 8 38|BZ0816PG Ak i M8X16( 88) 2
14 |BZ1230AG Fbi M1 2X30(8.8) 86 39!NNo08G FA4oarsFy b M8 2
15 |BZ1230WG | #vbFiM12X30(88) 2 40 BZA12100NG| £k iM12X100(&xy) (88)] 2
1680456 B * 1 41 NZ12PWG Fy biM12(8) 8
17(75318 HFH R 3 4 2[WRA12G Jy i M1 2 2
18 [NC20150G | #» ~iM20X1.5( 2F&{EA) 4 43|BRZ1235AG | o440 i M12X35( 8.8) 6
19 |PC3232G TIN5 3.2X 32 4 44(80363 2784y 3 50X18T 1

20 /80356 Z27aky b 60X17T 1 4560300 Z27aky b 50X32T 1

®21 /82388 270y b 60X21T 1 46{LA50114 O—5Fr—»i50X114 1

22141888 Ta—-7Y 0 h5— 1 47 |AA50 YET 50 1

23 (32831 279 FRATV T 1 4880364 FyoN— 1

©24|80358 759 F 1 49157126 AN 1

®25 (82390 A Bov 1 50[80365 VAZ 1




TMS5000-6000-7000-8000-9000 ¥ =127 X SL v 4

E—4

&S B R & A PR & i {5
51|80366 T3y b 1
52|80367 T I b 1
53| 60596 Fvvat 1
54| 80368 2=a T/ 1
55| 73064 ThT L= b 1
56|60322 TV I i
57| CP0825G | F<TIxY i M8X26 6
58|66727 (507 2
59| 43234 Sy FRINW T 2
60| PS3020 AT T 3X20 2
61]00072 BT 16X50 2
62| PM1623G N—B V3 16X23 2
6380369 AVvF—07vF 1
64|80370 D99 FAT— 1
65|BZ0825NG | FiwkiM8X25(88) 1
066 | ONAS6G TN—=RA=y T A—MEX1F 1
67 | BA12100AG| Kb iM12X100 1
6882391 Ty 1
69 | DHC 80 2Fy TNy HBO 1




A P G9000
ST —4— b

TMS 5000

4
16
| <

/

%1; < £4ﬂ>
44

(TMS5000,6000,7000) 17
{TMS8000,9000) 29

=

b we®Es ECP R Bzl | HweES R s
181200 =t 1 25| PM1930G | ~—4 i 19X3 2
281219 FoN— 2 2675103 777y b TMS8000, 9000 | 1
3|81210 TL— b 2 27|71695 ey 2
4174958 FIN— 1 28| PRO9G NYFEv: 9 4
581217 T 1 29|BA12230G | FbiM12X230 4
6 | BA0825G FhiM8X25 30 3073144 2T YER—Z3 4500 2
7 NP0 8G 2NV TFy bi M8 30| 31|71698 aATYR—=R:2400 1
881201 T—45 L 1 32 ARIAXIA—i9015—04 1
981208 T—54i R 1 33|KT20 F4—32091—04 1

1071692 h7— 4 34| KB4020 Tyws 2081 —08—04 1

11 |BZ1280AG | F/wbiM12X80(838) 4 | 35|CL40M Ay TNV (AR )Y 1
1242783 Ty v i 12 4 36(74967 757y b 2

13[73289 S 2 37| NNO8G FAuavFybi M8 2

14 INAB20PWG | Fv FiM20 2 38{72183 VA 2

1571693 754y b 2 | 39]|EZA1S 45y 1 SHE 2

16|80381 55— TMS 3899 60001 5 | 4074968 2,4 SVF2—T 1500 2

80381 H5— TMS 8000, 9000[ 16 | 41| ILTSOR 42092 iT50R 2

17 |BA12130WG| #vh iM12x130 TMS3800. 60000 4 | 45 81152 SNV E B2 2

18(81211 755w ki L 1 43|YL20 90° T/E; 1033—04 2

1981212 Ty b R 1 4481218 INYe TMS 5000 2

20 |BRZ1225AG | A7 3xFn b i M12X25(8.8) 12 45|81244 H5— TMS 5000 2

21 |44622 Y ay JTT/—sN5 B 2 46 |BA0SSOG Fb i M8X80 TMS 5000 2

22 [44617 77— 2 47 |BA0825WG | E/vh iM8X 25 2

23 |BA0O825PWG| AV h iM8X 25 TMSJ90: 29991 2 | 4844098 Ty e i 10 2

24{00084 TEZYFEY 1 20X80 2




00029

\

IEEEE & & W AR 0 # R
ASY | 6278-3A8Y |/¥J—Y 54/} ;MD—6 0 1
1]|6282-23 WNT =T 2 AV b 1
2 |6283-23 NG —T 54/ b 1
3|6284-23 |BAEHNN— 1
4{6285-23 B H = 1
516286-3 Ja AV PASA LMD 2
6 |6287-1 757y ;14 (#8) 2
716226-3 evfta—y ®sff| 2
8|6210-303 |/ 7Ha—7 1
916216-303 |4 (AVF—) 1
10 {6228-3 T4 9 T4V 73—y 1
@11 |PS1065 ATV ITEY ;10X 65 1
12 | 6224 T IF ==V 2
®13 | ONBS1 7 )—2=, 7NV ; B—PTLg 2










Cl

E%

%

S—-870603C

F #H-BEELXR

=

F&E >4

Rt > 4%

Lo oE ¥

BN o' ¥

2 8 B ¥

O B R

it
E
EE
i

il & B %

R

2

R

17y

R

i)

Fr

2

s

P

r

066

323

066
329-44
066
070
098-41
098-57
080-24
090
086-11
020-01
034
985
323
301
399-65
480-01
700
862
841 _

885

E
ARl B

T & kB M1 0 6 1 F i 2
TEL P123-268-—1123

FAX 0O123-26—2412
I THS&ISEH Y TE LA
0285~-22-7191
FAX O285-22-7192
1 0 6 1 % # 2
0123-26-1126
FAX O123-23-0517
MARE FEHEBAFEIRNFLRFT7 2 - 1
EL 0O282-22-6668
FAX O282-22-8125
# 1 0 6 1 & M 2
L 0123-22-5131
FAX ©OQ123-268—2412
# 4 % 9 T H
EL O166-61-6131
FAX O166—-682—-83985

XK H OB 2 B B R O @ 9
TEL D1682-82-1932

FAX O162-82—-16396

R SERRIRIERIRT B4k 7 L v ESE v ¥ —
TEL 0O1834-2-3177

FAX 01834-2-4118

a A oM /22 & 41 T H 12 & M
TEL O155-37-3080

FAX O155-37-5187

la = il 4N 7= 3 0 2
TEL 0157-24-3880

FAX O157-681-1344

B b EE Rl 6 &4 2 TH
TEL O1537-2-2624

FAX O1537-3-2540
BFBRBEBT AL 2TH4LET B
TEL 0O196-41-4811

FAX 01968-41-5529

HF AR M HET K 12K 18K 5
TEL 0O176-22-8151

FAX O176-22-9152

O OR 2 B h A g 2 T H 87T &
TEL 0O2P2-367-4573

FAX 0O22-3687-4846
WAREB/NMUHERH @Y 1 TH S HFIZHEH Y 7ELA
TEL 0285-22-7181

FAX 0285-22-7186

KRR MR eRT 112— 6 SBEL1F
EL 0O297-86-53911

FAX 0297-66-5436

T
EFBRRATAFHNHATEZMO 42 -2
TEL
%

=

T & i k&

=

T o ok

prs
TE
&
E
i

oo

S

T
T
T

0263-58-2850
FAX 02683-58-1185
BRI RFESHEFHEBRHL91
TEL 0O587-93-6888
FAX 0O587-93-5416

B B fwm TR B 703 % M
TEL 0O862-43-1147

FAX 0O862-43-12689

B ARBEAREATHESI 2255 —429
TEL 096-381-7222

FAX 096-384-3525
EEEEMTEARNFTEHLT 7 6 4 —1
EL 0O942-85-3717

FAX OQ42-85-3726

B OB M IR 35 3 7 — ]
EL 0986-38—1045

FAX 09S86-38-4644

M. 62. 06 13 S D



